

## OBVESTILO

### Porast pojava respiratornih obolenj: sincicijskega virusa (RSV), virusa gripe in SARS-CoV-2

Spoštovani,

v zadnjih dneh je v okolju zaznan porast respiratornih okužb. Naprošamo Vas, da ob vstopu v Dom še vedno dosledno upoštevate vse ukrepe:

- nošenje obrazne maske,
- higiena rok,
- socialna distanca,
- na obisk prihajate zdravi in če je možno posamično.

Priporočamo, da obisk opravite le pri svojcu. Odsvetujemo zadrževanje v skupnih zaprtih prostorih. Obrazna maska je priporočena ves čas trajanja obiska v Domu.

**V Domu imamo okužbe s SARS-CoV-2. Dom je za obiskovalce odprt, o režimu gibanja vas bomo obveščali sproti.**

**Okužba z RSV** je običajno blaga (povišana telesna temperatura, voden izcedek iz nosu, drugi znaki prehlada), lahko pa se razširi tudi na spodnja dihalna, kjer povzroča bronhioolitis ali pljučnico (suh, dražeč kašelj, težko, piskajoče in/ali hitro dihanje, sopenje, pomodrevanje, daljši dihalni premori). RSV se prenaša kapljično in kontaktno.

Za hujši potek bolezni so bolj dovzetni otroci, mlajši od 5 let (še posebej prezgodaj rojeni otroci, novorojenčki, vsi dojenčki, mlajši od 6 mesecev, otroci s kronično pljučno boleznijo, otroci s prirojeno srčno napako), **starejši od 65 let in bolniki s kroničnimi boleznimi.**

Širjenje RSV v bolnišničnem okolju in v socialnovarstvenih zavodih ima lahko hude posledice, saj so bolniki in varovanci zaradi svoje starosti ter pridruženih bolezni bolj dovzetni za težji potek okužbe. Zdravstveni delavci naj zato v obdobju intenzivnega kroženja respiratornih virusov pri delu dosledno uporabljajo osebno varovalno opremo (maske, rokavice, predpasnike za enkratno uporabo), skrbijo za dobro higieno rok in kašlja, ob znakih akutne okužbe dihal ostanejo doma ter se cepijo proti gripi in covidu-19. Pomembno je dobro prezračevanje prostorov, priporočamo omejitev števila obiskovalcev in skupnih aktivnosti za varovance ter dosledno uporabo mask pri obiskovalcih.

Za stanovalce, ki bi se želeli naknadno cepiti **proti gripi ali SARS-Co-2 je cepivo na voljo.**

**Zgoraj navedeno je usklajeno z domsko zdravnico.**

Ostanite zdravi.

  
Alen Gril  
direktor